

## Veľká prehliadka príšer

- hra pre 2 – 4 hráčov od 5 rokov

### Hrací materiál:

39 kariet s príšerkami, na každej karte je vyobrazená príšerka so svojim menom a obrázkom svojho obľúbeného jedla.

### A takto sa na to ide:

Karty sa dobre zamiešajú (pred zamiešaním vyberieme z balíčku príšerku Joky) a každému hráčovi rozdáme 9 kariet. Karty si však hráči ešte nesmú prezrieť! Zvyšné karty odložíme na kôpku. Teraz každý hráč zoberie zo svojho balíčku najvrchnejšiu kartu a položí ju pred seba. Ak všetci hráči vyložili svoju prvú kartu, smú si prezrieť zvyšné karty. Každý hráč sa snaží vyložiť karty s príšerkami k vyloženej karte. Vykladanie kariet prebieha pri všetkých hráčoch súčasne.

Karty je možné prikladať k vyloženej karte alebo už priloženým kartám buď zľava alebo zprava. Hráč nemusí vykladať karty len k svojim príšerkám ale rovnako môže karty vykladať aj k súperovým príšerkám!

Karty je možné vykladať ak

- príšerky majú rovnakú farbu (napríklad žltá príšerka a žltá príšerka)
- ak sú na kartách príšerky s rovnakým menom (napríklad Mini a Mini)
- ak sú na kartách s príšerkami rovnaké obrázky s ich obľúbeným jedlom

### Koniec hry:

Vyhráva ten hráč, ktorému nezostanú na ruke žiadne karty.

### Varianty hry:

#### *Veľká krížová prehliadka:*

Karty sa rozdelia presne ako v základnej verzii. Ale v tejto verzii hry sa vyloží len jedna karta, ktorú vyloží najmladší hráč doprostred stola. Na jeho povel „Príšery do toho“ ostatní hráči zoberú do rúk svoje karty a snažia sa vykladať karty podľa pravidiel zo základnej verzii k vyloženej karte s príšerkou. Karty sa vykladajú zľava aj zprava ale môžu sa vykladať aj pod aj nad vyloženú kartu, čím sa dokladaním kariet vytvára kríž.

#### *Joky a ostatné príšerky*

Kartu s príšerkou JOKY je možné priložiť k akejkoľvek karte a rovnako je možné ku karte s príšerkou JOKY priložiť akúkoľvek kartu. Preto je variant hry s príšerkou JOKY vhodná pre tých najmladších hráčov.

Pred začiatkom hry sa tri karty s príšerkou Joky vyložia doprostred stola. Najmladší hráč smie zameniť dve karty zo svojho balíčku za dve karty s príšerkou Joky. Druhý najmladší hráč smie zameniť jednu kartu s kartou príšerky Joky. Ale hráči si predtým nesmú pozrieť pridelené karty.